
Společnost VESTTA se chrání před 
ztrátou dat backup řešením Acronis

O ZÁKAZNÍKOVI

Společnost VESTTA BOZP s.r.o. svým klientům nabízí komplexní služby 
v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochraně. Jejími 
klienty jsou osoby samostatně výdělečně činné, firmy menší a střední veli-
kosti, dále pak státní organizace, jako například základní školy, mateřské 
školy, obecní úřady a jiné. Společnost je rovněž oblíbená u klientů ve zdra-
votnictví, zejména pak u obvodních, závodních a specializovaných lékařů. 
Její služby též oceňují zubní lékaři a veterináři. Pro všechny tyto subjekty 
zajišťuje externě služby v BOZP a PO na profesionální úrovni. Více na www.
vesttabozp.cz  

VÝZVY 

Společnost během svého podnikání generuje velké množství dat, těmi nej-
důležitějšími jsou reporty a záznamy z jednání, dokumentace a podklady. 
Tyto poznatky jsou ukládány do firemních úložišť a  jsou ze své podstaty 
nenahraditelné.  Firma musí tato data chránit nejen proti kybernetickým 
útokům, ale také proti ztrátě způsobené například lidskou chybou. 

Dříve VESTTA BOZP neměla standardní zálohovací řešení a spoléhala se 
na kombinaci externího disku a lokálního úložiště v počítačích s vírou, že 
soubory vždy „někde budou“. Naštěstí společnost nezažila významnou 
ztrátu dat, jen běžné incidenty jako když si jeden z uživatelů zašifroval disk 
a nedokázal získat šifrovací klíč a data z počítače – nikde nezálohovaná – 
byla nenávratně ztracena. Nakonec tak dospěli k závěru, že je nutné zálo-
hovací řešení, které ochrání uložené informace mnohem spolehlivěji.

ZÁKAZNÍK: 
VESTTA BOZP

ODVĚTVÍ: 
Bezpečnost a ochrana zdraví 
při práci a požární ochraně

HLAVNÍ VÝZVY: 
• Potřeba chránit důležité reporty, 

záznamy z jednání, dokumentace 
a podklady 

• Absence standardního 
zálohovacího řešení 

• Výpadek synchronizace s daty 
umístěnými v cloudu 

ŘEŠENÍ: 
Acronis Cyber Protect Cloud

HLAVNÍ VÝHODY:
• Zodpovědnost za ochranu dat 

v rukou IT profesionálů
• Spolehlivá záloha včetně zálohy 

dat umístěných v cloudu
• Snadná obnova dat v případě 

jakékoliv ztráty 
• Rychlé zprovoznění a snadná 

správa celého řešení
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ŘEŠENÍ
Zákazník tak začal od roku 2023 využívat řízené služby Acronis Cyber Protect Cloud, především zálohování lokálních 
i cloudových dat v rámci balíčku služeb Advanced Backup. Data jsou zálohována do cloudu, a to nejen ta uložená 
na lokálních zařízeních, ale i  data uložená na Googlu. Částečně se tak jedná o  cloud-to-cloud zálohování. Jedním 
z důvodů, který inicioval zálohování dat v Google cloudu, byl výpadek synchronizačního agenta Googlu, který způsobil 
několikadenní nedostupnost informací a řada uživatelů byla omezena při práci. 

Řešení nasadila společnost JA IT, poskytovatel řízených služeb (MSP). Jako velkou přednost řešení Acronis vidí poskyto-
vatel možnost nastavení automatického zálohování před spuštěním patch managementu či antivirový sken na úrovni 
zálohy. Řešení má také zapnutou funkci nezměnitelnosti záloh, která chrání proti pokusům změnit data v záloze např. 
s pomocí ransomwarových útoků.

PŘÍNOSY
Koncový zákazník oceňuje, že mohl přenést zodpovědnost za ochranu svých dat do rukou profesionálních IT admini-
strátorů, kteří znají všechna klíčová rizika a podle toho přistupují k ochraně jejich informací a potažmo i jejich podni-
kání. Nyní mají jistotu, že v případě jakékoliv ztráty lze data snadno obnovit.

Pro MSP poskytovatele je výhodou, že všechna zálohovaná data jsou umístěna na jednotné platformě a má možnost 
je spravovat z jednoho centrálního místa. Díky cloudové verzi bylo možné řešení nasadit a zprovoznit velmi rychle. 
Poskytovatel má zálohování plně pod kontrolou, uživatelé mohou maximálně nějakou zálohu odložit, ale jinak je celý 
systém plně automatizovaný a spolehlivý.

O SPOLEČNOSTI JA IT
Jako poskytovatel řízených služeb (MSP) působí společnost JA IT na trhu od roku 2018, přičemž poskytuje MSP služby 
v oblasti kybernetické bezpečnosti, ochrany dat, komplexní správy sítě a konzultací. Má rozsáhlé zkušenosti s insta-
lací, konfigurací a údržbou IT infrastruktury pro malé a střední podniky. Rozumí potřebám svých klientů, navrhuje 
a implementuje řešení se spolehlivým provozem. Více na www.jait.cz 
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